

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Войтенко Наталія Василівна, народилася 18 жовтня 1978 року в селі Мар'янівка Горохівського району Волинської області (Україна). Батько Войтенко Василь Миколайович 1949 року народження, лікар ветеринарної служби, мати Жех Любов Степанівна 1955 року народження, економіст. На даний час батьки пенсіонери.

У 1985 році пішла в 1 клас середньої загальноосвітньої школи в селі Корделівка Калинівського району Вінницької області. В 1986 році родина переїхала на постійне місце проживання в місто Біла Церква, тому з вересня 1986 року навчалась в середній школі № 7 міста Біла Церква. Під час шкільних років відвідувала секцію з баскетболу в Білоцерківській ДЮСШ № 1, отримавши другий дорослий розряд з баскетболу, також навчалась в Білоцерківській музичній школі № 1 по класу фортепіано. У 1995 році закінчила середню школу № 2 міста Біла Церква.

Після закінчення школи у серпні 1995 року вступила до Харківського національного університету внутрішніх справ на соціально-психологічний факультет. У 2000 році закінчила Університет внутрішніх справ і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію юриста. Також отримала диплом психолога з відзнакою. Під час навчання приймала участь у наукових конференціях з психології, та проходила практику в Білоцерківському міському управлінні внутрішніх справ.

Після закінчення навчання проходила службу в органах внутрішніх справ на посаді психолога Білоцерківського міського управління внутрішніх справ. В подальшому проходила службу в органах дізнання та слідчих органах Білоцерківського МВВС. 06.11.2015 року була звільнена з органів внутрішніх справ в зв'язку з їх ліквідацією. 07.11.2015 року прийнята на службу до Національної поліції, де обіймала посаду старшого інспектора Білоцерківського відділу поліції. З 2017 року проходила службу в оперативному підрозділі Головного управління МВС в Київській області. В січні 2021 року звільнилась зі служби в Національній поліції по досягненню вислуги 25 років. Отримала посвідчення «Ветеран Національної поліції» від 08.02.2021

На даний час являюсь пенсіонером та перебуваю на обліку в Білоцерківському міськрайонному центрі зайнятості

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.